

本报报道引起广泛关注 孔书记火了,网友点赞“80后白头翁”

本报讯 近日,郑州航空港实验区一线扶贫干部孔凡彪的先进事迹,经《郑州晚报》、郑州晚报社《郑州》手机新闻客户端报道后,迅速引起很大反响,全国各大网站纷纷转载。很多网友对第一书记孔凡彪纷纷点赞,孔凡彪成为航空港实验区的“网红”人物。记者 王军方



郑州航空港实验区党群工作部副部长孔凡彪,去年被派到冯堂办事处大辛庄村任第一书记。1981年出生的他,长相老成,头上有很多白发。他工作雷厉风行,成熟稳重的作风,很像是“70初”。扶贫攻坚中,他精准定位目标,多方协调资金,为大辛庄村添砖加瓦,给老百姓办了很多实事,村里的草莓种植产业也风生水起。

11月23日,《郑州晚报》航空港版块刊发了《思想活、方法多、路子广,村民喜欢——“80后白头翁”孔书记的故事》。同一天,郑州晚报社郑州客户端发布了《航空港人物:“80后白头翁”孔书记》。次日,《郑州晚报》县区版块刊登了《为村民铺道路建庭院搞草莓种植 航空港“80后白头翁”孔书记:助6户贫困户全部脱贫》。

本报刊发的《“第一书记比自己养女还亲”》《路灯亮了老百姓的心也亮了》《今年草莓产业预计产值400多万元》,对孔凡彪的先进事迹进行报道后,全国知名媒体纷纷转载。据郑报融媒大数据平台统计数据,郑州晚报及其旗下新媒体郑州客户端发布的《航空港人物“80后白头翁”孔书

记》,在社会上引起很大反响,新浪、搜狐、网易、中国网、东方网、一点资讯、中华网、封面新闻等纷纷转载。11月25日,《河南日报》《郑州日报》也对孔凡彪的事迹进行了报道,郑州市扶贫开发办公室官网也对本报报道进行了转载。

本次全国各媒体的报道,包括纸媒、新闻网站、手机APP、今日头条号、微信公众号、百度百家号、新浪微博、新浪博客等,形成了多形式立体式矩阵。截至11月26日10时,郑报融媒大数据平台统计显示,转载孔凡彪事迹的网站、APP、头条号、公众号等网络平台将近80家,站长平台目前依然呈上升趋势。

“孔书记火了,为航空港实验区这样的好干部点赞!”“模范就在身边,学习。”“赞赞赞,金杯银杯不如口碑。”“为你鼓掌,为你喝彩。”……这几天,航空港实验区不断有机关干部在微信朋友圈、微信群这样说。中国致公党航空港支部主委程勇跃认为,孔凡彪身体力行,扶贫扶志,造福百姓,真正发挥了党员的先锋模范作用。目前,“孔书记”已成为航空港实验区最红火的正面新闻人物。

重磅! 郑州一中航空港校区选址确定

位于凌空街东侧、洞庭湖路北侧,年底前开工



本报讯 12月3日,郑州市第一中学航空港校区建设工程(建筑)规划许可证开始批前公示。记者从公示上看到,该学校位于航空港区“北港”,附近居民楼院较多。

根据此次公示,该学校位于航空港区“北港”的凌空街东侧、洞庭湖路北侧。此次公示显示的道路名称,和航空港区相关部门早前公布的名称不同,原来是郑港六街东侧、祥顺路北侧。

从地图上可以看到,规划中的该学校附近有大量楼盘项目,包括郑报润园、永威南樾兰苑、锦绣荷园社区、万科·美景魅力之城、豫发·国园、正弘中央公园等。郑州一中航空港校区毗邻航空港区实验小学,附近区域教育资源也比较丰富,有桥航路小学、郑州市一二二中学、太湖路小学、航空港区第七小学、航空港区英迪国际学校等。

此次公示显示,该项目用地面积80808.10平方米,建筑面积64716.94平方米,建筑基底面积16697.67平方米,绿地率40.70%。此次公示的内容包括总平面图、海绵城市总平面图、单体平面图、立

面图、剖面图、鸟瞰图、效果图等。前不久,郑州市教育部门发布消息称,郑州一中航空港校区预计在年底前开工。

据了解,郑州一中始创于1949年3月5日,是一所拥有核心竞争力的国内名校,在国际享有一定知名度。1959年被确定为“河南省重点中学”,1980年被确定为“河南省首批办好的重点中学”,2004年首批评语为“河南省示范性普通高中”,2005年至今连续被评为“中国百强中学”,2017年4月,首批评语为河南省普通高中多样化发展示范学校。

记者 王军方 文/图



航空港区实施 机动车单双号限行

本报讯 11月26日晚上,记者从航空港区了解到,航空港区管委会印发《关于实行机动车单双号限行和货运车辆进行措施的公告》,自11月28日~12月31日,航空港区每天7时~21时将实施限行。限行期间,机动车号牌尾号为单号的在单日上路行驶;机动车牌号牌为双号的在双日上路行驶。

航空港区此次限行区域为京港澳高速公路以东、太湖路以南、豫州大道以西、南海大道以北以内区域的道路(不含以上四条道路及迎宾大道),限行时间为11月28日~12月31日的每天7时~21时。

按机动车号牌(含临时号牌和外牌)最后一位阿拉伯数字(尾号为英文字母的以最后一位数字为准),实行单号单日、双号双日行驶:机动车牌尾号为单号(1、3、5、7、9)的在单日上路行驶;机动车牌尾号为双号(2、4、6、8、0)的在双日上路行驶。

为保障城市生产、生活正常运转,以下机动车不受上述措施限制:军车、警车、消防车、救护车、工程救险车;大型客车、中型客车、出租汽车、校车、残疾人专用车;车身外观喷涂统一标识并执行任务的各类行政执法车辆和道路清障专用车辆;车身外观喷涂统一标识的环卫、园林、环保、市政(含污泥运输)、热力、供水、供电、供气、供油、通信、邮政(含报刊发行、快递)、押款、保险查勘、新闻采访、医疗废物转运等专用车辆;殡仪馆的殡葬车辆。

悬挂新能源汽车专用号牌的新能源汽车(含新能源货车),不受上述措施限制。记者 王军方